

励志

南大校友郭杰入围 全球最佳商学院教授提名

英国著名杂志《经济学家》(The Economist)近日在其官方网站公示了今年的全球最佳商学院教授评选提名。其中,来自英国杜伦大学的华人教授郭杰目前以229票位列第25位,郭杰在杜伦大学读的硕士和博士,后来留校任教。昨天,当这一消息在微博蒸发后,立即引来南大部分校友的爆料,目前这位人气颇高的教授,在就读南京大学商学院时就是风云人物。

□现代快报记者 金凤



郭杰 图片来自网络

学生眼中的他 激情四射、富有耐心 演讲通俗易懂不枯燥

昨天,记者登录《经济学家》官方网站时了解到,由《经济学家》杂志主办的年度全球最佳商学院教授的评选分为提名、投票、公示和教学展示4个环节,最终获奖名单将于2013年3月14日揭晓。

目前被提名的商学院教授中,大多任教于名校,有的来自格鲁吉亚大学,有的任教于约克大学。截至记者发稿时,在被提名的教授中,来自英国杜伦大学的郭杰教授以229票位列第25名。

该网站公示的提名理由均来自学生的评价。其中一位学生表示,“他是一个伟大的监督者,他能为自己的学生提供耐心的指导、鼓励和建议。我非常幸运能拥有这样一位监督者,他能如此关心我的工作,回复我的问题和咨询如此及时。”

在这位学生的描述中,郭杰是一个激情四射的教授。他的研究定位于公司金融行为学、市场评估效应、兼并及收购。“在这个领域,他学富五车,同学们喜欢他的演讲,他讲课时迷人的风采和富有吸引力的授课内容,他总是能够将实际的案例与课本知识联系起来,提高学生的理解能力和思维。”

有学生评价,他是一个很有激情的人,所以他的演讲并不枯燥,他能将很复杂的经济模型讲得通俗易懂,让我们能轻而易举的掌握并与现实世界相结合。

同学眼中的他 兴趣广泛、爱交朋友 还曾是校园十大歌星

昨天,郭杰跻身全球最佳商学院教授评选提名的消息也随微博的传播很快在他的同学中蔓延开来。现在从事证券工作的徐宁先生是郭杰在南京大学的校友,两人1998年一同考入南大商学院,“刚到学校第一天,郭杰就跟我聊‘到大学目的是什么,不是多读书,而是多认识朋友’。”时隔多年,郭杰别出心裁的“初啼新声”仍然让徐宁印象深刻。

“他的社会经验比我们多,高中时就只身前往美国读书。”徐宁说,大学时的郭杰特别活泼,绝对不是“学霸”式的好学生,当时的成绩也排在班级中下游。“他兴趣广泛,英语好,能演英文话剧,还是校园十大歌星,体育也不错,是班里的体育委员,还加入了足球队,他的组织能力很强,不是只埋头读书的那种。”

大学毕业后,郭杰和同学们各奔东西,他远赴英国杜伦大学攻读金融学相关专业,而徐宁也与他一起踏上英伦求学之旅。

“如果有人跟你说‘how are you’,你一般会说‘fine’,对不对,但是他不会,他会对方说‘我很受欢迎’。”在徐宁看来,郭杰的幽默、善于交往,是他获得成功的重要原因。

“因为做学术,很多问题是自己不能解决的,而通过朋友间的帮助和相互支持,走到哪里都会很受欢迎。”

新闻速读

南京市“文资办” 昨挂牌成立

3年内,南京每年至少投5000万发展文化产业

快报讯(记者 鹿伟)最能代表南京的文化是什么?在昨天举行的南京文化改革发展工作推进会上,省委常委、南京市委书记杨卫泽给出了自己的答案,“南京是‘天下文枢’。”会上,南京市属国有文化资产监督管理办公室、南京出版传媒(集团)有限责任公司挂牌成立。

市属国有文化资产监督管理办公室,拟在市委宣传部内下设两个职能处室:国资发展促进处和国资监督管理处作为文资办的具体办事机构。这一机构将承担加强对授权范围内的市属国有文化资产的监督管理、综合协调、考核评价等职能,确保国有文化资产的保值增值。同时,成立南京出版传媒(集团)有限责任公司。

会上,南京市文化改革发展领导小组公布了2012年南京市文化产业园名单:江苏国家数字出版基地(南京园区)、南京紫东国际创意园、南京国家广告产业园、南京晨光1865创意园、高淳陶瓷文化创意产业园、白下高新科技创意文化产业园、江苏模范路创意设计产业集聚区、创意中央文化园。

产业园的发展将获政府补贴,据悉,南京市委宣传部、南京市财政局联合制定出台了《南京市文化产业发展专项资金管理办法》。其中明确,2012年—2015年,南京市财政每年预算安排市文化产业发展专项资金将不少于5000万元。

冬季征兵体检 昨天全面开始

快报讯(通讯员 柯文才 记者 贾磊)昨天上午,19岁的朱康和朱凯来到玄武区医院,接受2012年冬季征兵的体检,他们是2012年冬季征兵的应征者。昨天,江苏省2012年冬季征兵工作全面开展。

昨天,有一百多名2012年冬季征兵的应征者到玄武医院参加体检。而在全江苏省,这个数字可能要达到近万名。这是体检开始的第一天,根据现场工作人员的说法,当兵的体检要求跟往年比并没有变化,“男青年身高要162厘米以上;陆勤人员视力要求右眼裸眼不低于4.9,左眼裸眼视力不低于4.8,高学历入伍者可以适当放宽要求……”

镇江小伙喜中 体彩7位数500万

快报讯(记者 付智勇 通讯员 陈蓉蓉)如果你中了500万,家人不相信怎么办?很简单,带上家人一起来领奖吧!镇江幸运儿小吴就是这么做的,他中得了体彩7位数第12155期头奖500万元,可是他的父母就是不信。近日,小吴拉着父母共同来到了省体彩中心兑奖大厅,看着奖金存折,二老这才相信,儿子真的中奖了,不是做梦!

小吴告诉记者,自己是在无意间关注了体育彩票,之后慢慢习惯走进体彩站点,每次用10元钱买7位数和大乐透,“这次我买了6块钱7位数,剩下的4块钱买了大乐透。”小吴接着说:“这次中奖的号码我守了半年左右,之前这个号只中过几次5元小奖,但是我想既然决定守号就要坚持,这就一直守到了现在。”这时,坐在一旁沙发上的小吴父母起身告诉记者,“当我们知道儿子买彩票时,就常常说他做梦发财,前几天他告诉我们他中了500万,我们一点都不相信,还说让他别做梦了。今天,他非要拉着我们一起去领奖,到了这里,听到工作人员的一番话,我们才相信!”

感动

好的哥不幸身患癌症 曾经救出两名被拐儿童

同事求助:张林祥做了一辈子好人,希望大家帮帮他

现代快报2006年3月18日曾经报道过好心的无锡的哥张林祥从人贩子手里机智地救出了2名男孩,张林祥的义举获得了不少无锡市民的尊敬。可事隔6年后,快报记者却接到了张林祥同事顾建明的求助电话,称这个做了数不清好事的好司机如今自己遭遇了厄运,被诊断出肺癌晚期。“张师傅自己不知道病情,而他妻子又不愿意麻烦别人,所以我这个老同事厚着脸皮把这事说出来,想让你们报社帮忙。张林祥做了一辈子好事,如今他遇到坎了,真希望也有好心人能帮他一把。”

□现代快报记者 唐奕

机智的哥救出被拐儿童

□本报无锡讯 记者唐奕报道:无锡的哥张林祥,因机智地从人贩子手中救出两名被拐儿童,被当地媒体誉为“英雄的好司机”。6年前,张林祥在无锡做出租车的途中,发现两名被拐儿童,他机智地从人贩子手中救出两名被拐儿童,被当地媒体誉为“英雄的好司机”。6年前,张林祥在无锡做出租车的途中,发现两名被拐儿童,他机智地从人贩子手中救出两名被拐儿童,被当地媒体誉为“英雄的好司机”。

曾经的感动

好人张林祥一直坚持做好事

的哥张林祥这辈子做了多少好事,连他自己也数不清。可让大家印象最深的还是2006年,张林祥师傅机智地从一名人贩子手里救出了两名被拐儿童。事发在当年的3月11日早晨,在无锡做生意的蒋军伟招待完客人发现自己的两个孩子不见了。与此同时,的哥张林祥在无锡复兴路上接到了生意,一名中年男子带着两名小男孩乘上了他的出租车,要去火车站。在出租车上,张林祥注意到,男子的行为很是奇怪。“会不会是坏人拐骗孩子。”想到这,当车子快接近火车站时,张林祥把车开进了无锡市公安分局。事后民警发现,这两名男孩正是蒋军伟不见的孩子,而那名中年男子正准备将孩子拐卖到外地去。此事被现代快报报道后,张林祥成了大家心中的平民英雄,并被授予了“见义勇为”的称号。

而成了英雄的张林祥依然开着出租车,为赚生活费早出晚归。与此同时,好心的张林祥还加入了爱心车队,他下雪天免费送打不到车的客人回家、中高考期间担当爱心司机免费接送临考的学生、逢年过节去孤寡老人家帮忙,还经常免费送流浪人员去收容站,就这样一年又一年,好人张林祥坚持默默地做着好事,过着平凡的小日子,宁静而幸福。

如今的无奈

长期劳累被诊断出肺癌晚期

今年6月初,张林祥在开车时发现自己只要一闻到烟味就会不停地咳嗽。6月中旬,张林祥前往医院检查身体,可医生却建议他去大医院检查。在无锡市中医院,张林祥的妻子戚女士被告知丈夫患有肺癌,而且是晚期。戚女士决定将此事瞒住,她辞掉了自己的工作,全心全意照顾丈夫。她每天都早早起床煮早餐,然后陪着丈夫在家里走走,活动筋骨,她还四处寻找偏方希望奇迹能够出现。“我不知道我还能陪着丈夫走多久,我真的希望奇迹能出现一次。”当着记者的面,戚女士泣不成声。

和身体上病痛一样沉重的是经济上的负担,与张林祥同为爱心车队一员的顾建明告诉记者,张林祥在没得病前,收入本来就不高。现在因为生病又没了收入,全家仅靠他妻子每月1600元的退休工资生活。而张师傅的儿子刚当上出租车司机,也没有多少积蓄。一家人现在为张师傅的病已经花了不少钱,而后续的治疗需要的医疗费还是个未知数。“张师傅一家现在真的很困难。”顾建明说道,张师傅曾经帮过那么多人,希望现在有人也能帮他一把,让张师傅渡过难关。亲爱的读者朋友们,如果您想伸出援助之手,请拨打快报热线96060。

现代快报
相关报道